## 医者仁心 大爱无疆

——区政协委员、上饶邦尔医院副院长程德洋

本报记者 柯舸

在芸芸众生中,程德洋没有豪言壮语,只是在平凡的岗位上,奉献了人生中最美好的青春年华,将人间的真情播洒给了每一位患者,用实际行动谱写了一曲无私奉献的大爱之歌。

出生于农村的他,从小就将救死扶伤、扶危济困的种子植入心底。从医 20 年多年来,他都将为社会做贡献当做自己义不容辞的责任,从一名不见经传的乡村医生成长为广丰华山医院院长,再到上饶邦尔医院(原广丰华山医院)副院长,身为区政协委员的程德洋,他的每一次华丽转身,都始终不忘帮助需要帮助的人;都始终坚持将患者的需求放在首位,让患者在身体康复的同时,感受到一份暖暖的温情。

古人云:"不为良相,则为良医"。程德洋孩提时的理想是长大后当一名医生。2000年,卫校毕业的程德洋在洋口镇壶山村开了一家卫生所,成为一名乡村医生。由于长期在基层农村行医,他深深地体会到,在医疗条件相对来说比较落后的农村,提高群众的健康意识势在必行。2003—2004年,他自费到广丰县人民医院消化内科进修了一年;2006—2007年8月,他利用一年半时间到浙江湖州长兴骨科医院进修骨科。学习结束后,他返乡在洋口镇湖边居开设了骨科诊所。

洋口镇湖边居开设了骨科诊所。 程德洋立志为广大群众创造更好的 医疗条件,让老百姓能及时就医,享受到 更好、更优质的医疗服务。凭着一腔热血 和对医学的真诚执着,他在2011年找到 浙江邦尔医疗集团董事长程栋,邀请其回 广丰家乡创办医院。经过紧张的筹备, 2011年5月18日成立的广丰华山医院, 由浙江邦尔医疗投资管理有限公司投资, 是经上级卫生行政主管部门批准成立的 以骨科和康复为特色的一家综合性民营 医院,程栋任院长,程德洋任副院长,从此 他有了更好施展才华的平台。

医院开放了床位 100 张,在职员工110人,设有骨科、针灸推拿科、中医科、内科、外科、妇产科、儿科、泌尿科、急诊医学科、感染科、麻醉科、检验科、影像科等科室。2014年-2019年期间,程德洋在任华山医院院长期间,他一直致力于为广大老百姓解决病痛,在家门口可以享受到国内外先进技术。这些年随着医疗技术不断的提升,他在当地已经享有较好口碑,受到了广大患者的好评。

为进一步满足广大患者就医需要,扩大规模经营,2018年2月,广丰华山医院通过区国土资源网竞拍取得了28亩医疗用地,用于新医院——上饶邦尔医院的建设(1919年底成立),程德洋任副院长。上饶邦尔医院按二级甲等综合医院标准设置,总建筑面积 46018.45㎡,住院床位数500多张,总投资1.45亿元,目前即将建成投入使用。其交付使用后是一所集医疗、科研、教学、保健、康复和医养结合为一体的综合性民营医院。

近年来,由于骨科病人的增多,术后需康复的病人也随之增多,加上患有颈、肩、腰、腿痛的人群较多,程德洋8年来先后赴江西省人民医院、省中医院、深圳平乐骨伤科医院、洛阳正骨医院等各上级权

威医院进修学习。在他的倡议下,广丰华 山医院于 2019 年 4 月成立了"颈肩腰腿 痛非手术治疗中心", 重点打造中医康复 科、现代康复科、脊柱外科等。并以洛阳、 平乐郭氏正骨作为基本理论指导临床实 践,联合洛阳正骨医院、深圳平乐正骨医 院的医疗技术优势进行长期的临床培训 和合作,定期邀请著名专家坐诊,采用中 医针灸、推拿、平乐正骨、神经阻滞疗法、 小针刀、银质针、椎间孔镜、射频、等离子、 臭氧等疗法,配合物理治疗、药物等中西 医结合非手术治疗颈肩腰腿痛疾病。程德 洋带领"非手术治疗中心"团队,致力于 颈、肩、腰、腿痛的非手术治疗,应用中医 中药、针灸、推拿、优值牵引配合现代康 复、理疗手段,在颈椎病、肩周炎、腰椎间 盘突出症、风湿疼痛等方面的治疗有了新 的突破,取得了很好的成绩

医者仁心。熟悉程德洋的人,说他重情重义。的确,这么多年来,帮助了多少患者、帮助了多少乡亲、帮助了多少老人连他自己也记不清了,只要是他知道了,只要对方需要帮助,他都会伸出温暖之手。

上饶邦尔医院总经理李美琼告诉记者:"程徳洋副院长是一个热爱学习的人,每周都组织自己科室的人学习,自己平时也比较注重学习。还有就是他是个热心肠的人,善于帮助别人,特别是病人有困难的时候,他都会想尽一切办法去帮助他们"

在事业逐步发展的同时,程德洋始终没有忘记回馈社会。多年来,他立足基层卫生这一本职工作,积极参与 "工伤保

险走进扶贫车间"普法宣传、儿童脊柱侧弯健康教育讲座、为退伍老兵们免费体检等公益事业。

作为一名政协委员,程德洋积极参政 议政,踊跃参加区政协组织开展的各项活动,同时关心关注广大老百姓的热点痛点 难点等问题,积极撰写提案,反映社情民

程德洋介绍,自今年新型冠状病毒疫 情发生以来,上饶邦尔医院认真贯彻落实 习总书记关于做好疫情防控的指示批示 精神, 坚持把打赢疫情防控总体战、阻 击战作为首要任务。在区委区政府的坚强 领导下,上饶邦尔医院自觉服从广丰区疫 情防控指挥部统一指挥, 在做好本院自 身疫情防控工作的基础上,选派了放射科 主任陈小龙赴贞白医院发热门诊工作,选 派了林静、项红辉2名护士长到下溪医学 隔离观察点和格林豪泰医学隔离观察点 工作。2 月底选派了优秀护士郑正等 3 人 与浙江邦尔医疗集团7名医务人员一起 远赴武汉一线抗疫。与此同时, 医院还抽 调了6名传染病防治知识丰富、具有消杀 工作经验的护士组成消杀团队与区蓝天 救援队一起,自备消杀药水和工具为全区 所有的学校(300多所学校)及多家大型企 业进行消杀,同时为广丰区 25 家重点骨 干企业 (营业收入 5 亿元以上的企业)选 派了25名专业防疫人员,并组织医疗专 家和律师团队为企业量身制作了《复工企 业新冠病毒防控手册》《复工企业员工疫 情防控安心手册》和《疫情防控工作有关 法律知识问答手册》,为学校正常开学、企 业正常复工提供了有力保障。医院以实际 行动履行了社会责任、展示了担当精神、 树立了良好形象。





本报讯 记者柯舸报道:5月 25日,全区基层党建工作重点任 务推进会暨基层党建工作业务培 训会在行政中心 16 楼会议室召 开

会议要求,要不断巩固拓展 "不忘初心、牢记使命"主题教育 成果,分类抓好基层党组织书记 集中轮训, 切实提升党员教育培 训质量,进一步推动学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思 想入脑入心,融入日常、抓在日 常。要以"六好"为目标,全面推进 基层党建标准化、规划化和信息 化。要以"一抓三促"为抓手,深入 推进农村基层党建工作。要以共 建共治为框架, 创新推进城市基 层党建工作。要以抓好省委综合 评价意见问题整改为契机,全力 补齐新兴领域党建短板。要以破 解"中梗阻"为路径,统筹推进各 领域基层党建工作。要以"共产党 员示范行动"为引领,充分激发广 大党员在夺取疫情防控和经济社 会发展"双胜利"中的先锋模范作 用。要抓好"推进会"各项要求落 实,坚决防止基层党建中的形式 主义、官僚主义。

区委组织相关领导出席会议 并提出要求。各乡镇(街道)党 (工)委分管副书记、组织员,区委 各部门、区直各单位分管领导(含 党组织关系隶属区委的条管单位 分管领导)参加会议。





## 嵩峰:擦亮监督"探头"配强前哨"尖兵"

本报讯 "我们乡6个村的驻村村务公开监督员全程参与扶贫项目管理、疫情防控、村级零招待和三务公开上报等日常监督,干部群众普遍表示满意。"今年以来,广丰区嵩峰乡深入推进乡纪委标准化、规范化建设,选派6名优秀年轻干部担任驻村村务公开监督员,推动全面从严治党向基层延位

嵩峰乡制定了《严格落实村级零招待有关规定》《村级三务公开管理制度》和《建立驻村村务公开监督员队伍》等措施,建立了村级纪检委员询问、情况报告、双向监督等3项制度,进一步提升驻村监督员的身份意识和责任意识。为有效解决驻村村务公开监督员业务不精、经验不足等问题,嵩峰乡通过集中授课、观看专题片、分组

讨论、交流互动等形式,强化政策法规、党纪党规、强农惠农、村务管理等方面培训,为村务公开监督员"加油充电",夯实履职基础,提升履职素能。该乡还通过加强对驻村监督员工作指导,不断提升监督工作的规范性、针对性和实际成效。

一线前哨"尖兵"配强,村级监督 "探头"更亮。目前,该乡驻村村务公开 监督员已协助开展村级监督检查 12 次、收集报告漠视侵害群众利益问题 线索 3 条,成为群众身边"微腐败"治 理的重要力量。(高学文、潘春晖)